



В Амурской области по поручению следователя СК России установлено местонахождение четвертой воспитанницы школы-интерната



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области продолжается расследование уголовного дела в отношении двух воспитанниц школы-интерната №5 посёлка Пионерский Мазановского района. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ст.117 УК РФ (истязание). По версии следствия, с февраля по май 2013 года в школе–интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, две воспитанницы этого учреждения 1995 и 1996 годов рождения систематически наносили телесные повреждения воспитанникам в возрасте 7-10 лет. Еще одна девочка, причастная к избиению, не достигла возраста привлечения к уголовной ответственности. Кроме того, следствием устанавливается причастность к совершению преступления четвертой воспитанницы, которая, предположительно, снимала избиения на мобильный телефон и опубликовала в одной из социальных сетей. В настоящее время потерпевшим проведены судебно-медицинские экспертизы, по результатам которых у детей обнаружены телесные повреждения, их локализация в области ног. По поручению следователей СК России по Амурской области установлено местонахождение четвертой воспитанницы, которая в настоящее время доставляется для проведения с ней следственных действий. По ее доставлению следователем СК России будет решаться вопрос об определении ее статуса по уголовному делу и водворении в центр временного содержания несовершеннолетних, где уже содержатся двое подозреваемых воспитанниц. В настоящее время от занимаемых должностей отстранены директор школы-интерната и трое воспитателей. Однозначно, что этот вопиющий факт не останется без соответствующих мер реагирования со стороны следственных органов Следственного комитета России. В рамках расследования будут установлены причины и условия, способствующие совершению преступления. Действиям должностных лиц



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Министерства образования Амурской области, комиссии по делам несовершеннолетних, а также органов полиции, ответственных за безопасность содержания детей и соблюдение их прав, будет дана жесткая правовая оценка. Это уже не первый случай, когда в социальных учреждениях нарушаются права несовершеннолетних. Чтобы не допустить подобного, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области инициировано проведение проверок компетентными органами во всех детских домах и школах-интернатах, расположенных на территории области. В случае установления фактов насилия над детьми будут незамедлительно приняты соответствующие процессуальные решения.

18 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519851>